

ДОКТОР у кући



АЛТЕРНАТИВА

ОДСКОРА СЕ И КОД НАС ПРИМЕЊУЈЕ НОВА МЕТОДА ЛЕЧЕЊА ГОРЊЕГ ДЕЛА КИЧМЕ

Једним покретом намештају врат

ВРАТНИ део кичме (атлас) је, веровали или не, код готово сваког човека ишчашен. С обзиром на то да атлас „не носи“ само главу, већ је одговоран за равнотежу и управљање целом кичмом, када је ишчашен, узрокује тешке сметње и промене. Укрућен врат, болови у

Метода је природна, немедицинска, и не захтева никакву претходну дијагностику



леђима, лумбаго, дискус хернија, сколиоза, укљештење спиналних живаца, искривљеност кукова, промене у менискусу, различита дужина ногу, само су неке од последица лошег атласа. Швајцарац Рене Клауди Шумперли, који је и сам имао ишчашење вратног дела кичме, је између 1993. и 1996.

године развио револуционарну методу, којом се атлас враћа на право место. Техником коју је патентирао, ишчашени атлас успешно враћа у његов природни положај. Према речима др Владе Томљеновића, специјалисте натурологије из Загреба, који у Београду обучава наше лекаре да примењују ову методу,

ишчашење атласа се захваљујући новој револуционарној методи лечи само једним безбедним покретом руке. Метода је природна, немедицинска, и не захтева никакву дијагностику. После терапије, неопходна је још само једна контрола и придржавање упутства лекара. - Златно правило како да

сачувамо вратну кичму, свакако је редовна масажа, ручна или подводна - објашњава др Томљеновић. - Јер, када се атлас налази у исправном положају, мозак неометано обавља своју функцију, и цео људски организам много боље функционише. Треба, међутим, знати, да се вишегодишњи



ТРЕТМАН

ДОКТОР Томљеновић наглашава да се после враћања атласа у његово право стање, људи опорављају од многих болести - од вирусних инфекција, болести зависности, психичких стања... У својој пракси, применом ове јединствене технике, намештањем вратног дела кичме једним јединим потезом, излечени су пацијенти који болују и од депресије или шизофреније.

проблем не може преко ноћи решити, те је стога неопходно следити прописана упутства. На питање да ли постоји доказ да је сваком човеку вратни део кичме ишчашен, др Томљеновић објашњава да на својим предавањима свима

који желе такву врсту доказа, саветује да сниме кичму пре и после третмана. У готово 100 одсто случајева, доказано је ишчашење атласа. - Пацијенте обично збуни када им лекар каже да се на рендген апарату или ЦТ снимку не види ишчашење вратног дела кичме, нити се овај проблем третира на прави начин. Али, ако се озбиљно приступи овој „болки“, ишчашени атлас се и те како може видети и на „обичном“ рендген снимку у три димензије. У својој вишегодишњој пракси нисам видео ниједног човека који има праву вратну кичму. Код људи који воде здрав живот и вежбају, атлас је у оптималном стању, али није потпуно исправан.

С. М.